
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 11.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

 

 

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 
      Пенка Велинова  

 

 

 
  

  

при участието на секретаря Росица Стоева и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 6844 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.04 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Т. Б. Д. - редовно уведомен, не се явява и не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА АГЕНЦИЯ ЗА „ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА 

ИНСПЕКЦИЯ“  - редовно уведомен, не се явява, се представлява от юрк. Я., с 

пълномощно представено днес.  

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

Юрк. Я.  и  прокурорът - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба от Т. Б. Д., срещу решение № 2540/29.05.2024 г. на 

СРС постановено по НАХД №  12344/2022 г. 

ДОКЛАДВА, че със жалбата е представено писмено доказателство Доклад № ДИД2 – 

СФ-22/01.06.2021 г. на АДФИ и не се правят доказателствени искания.  

ДОКЛАДВА, че не е представен отговор към касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпило становище, от касатора, от 09.10.2024 г., като  развива 

становище по същество. Направено е искане за спиране на производството. 



 

Юрк. Я.: Представям определение на съда по направено преюдициално запитване на 

основание чл.267 ДФЕС от СРС, относно искане за спиране по друго дело. Предвид, 

че е изтекла абсолютна давност и няма основание за спиране на това производство. Да 

се приемат писмените доказателства.  

Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Прокурорът: Нямам други доказателствени искания. 

 

     СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмени доказателства представени към касационната жалба на касатора от 

14.06.2024 г. 

ПРИЕМА определението на СЕС  от 26.09.2024 г., предвид което съдът счита, че не 

следва да се произнася по искането за спиране на производството.  

 С оглед процесуалното поведение на страните и изразеното становище, Съдът 

намира делото за изяснено от фактическа страна, като 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Юрк. Я.: Моля да оставите касационната жалба без уважение като неоснователна. С 

оглед изтеклата давност следва да се отмени решението на СРС.  

Прокурорът: Да се уважи касационната жалба, която е основателна. Решението на 

СРС е неправилно и незаконосъобразно,  да се отмени. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.08 часа.  

     

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


